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RELATÓRIO 
 
CLUBE ESPERIA     X    S. C. CORINTHIANS PTA. 
CATEGORIA S14M – DATA 23/03/2024 
 
ÁRBITRO – PAULO EMILIO ROSA DOTTA 
FISCAL – HELIVELTON SOUSA LOPES 
APONTADORA – ANA CAROLINA SOUZA T. VIEIRA 
OPERADOR 24- SIMONE APA. LIMA SANTOS 
CRONOM. E REPRESENTANTE- THAISSA NASCIMENTO 
 
 
Durante partida realizada pelo campeonato paulista de categoria de base, sub 
14  
masculino com dados supracitados, o jogo transcorreu normalmente até seu 
final.  
Imediatamente após o término do jogo, 3 torcedores não identificados da 
equipe B  
(Corinthians), se posicionaram atrás da mesa de controle e dirigiram as 
seguintes ofensas a  
mim (abaixo assinado) e ao fiscal da partida (Helivelton S. Lopes), ‘’vão se 
foder, filho da puta,  
você roubou, apita direito essa merda, vem aqui me tirar do ginasio’’. Na 
sequência, chamei o  
técnico da Equipe B, Reg. 01792/04 Luiz A. S. Neto e a acompanhante de 
equipe 14136/11  
Luciana T. Araujo e comuniquei o ocorrido e estes não tomaram providências 
para identificar  
os torcedores que ofenderam a equipe de arbitragem.  
Sem mais a acrescentar.  
 
 
São Paulo, 23 de março de 2024  
 

 

 

 

Paulo Emilio da Rosa Dotta 



São Paulo, 23/03/2014 

Jogo 23A – Sub 14M 

Árbitro:  Paulo Emilio Rosa Dotta  

Fiscal:  Helivelton Lopes 

Apontador:  Ana Carolina de Souza T. Vieira 

Cronometrista: Simone A. Lima 

Operadora de 24s: Thaíssa Nascimento 

  

Relatorio jogo Clube Esperia x S. C . Coprinthians  na categorias sub 14M, que 

aconteceu no dia 23/03/2024 no Clube Esperia às 09:00h. 

Durante partida o jogo aconteceu normalmente até  final. Imediatamente após o 

término do jogo, 3 torcedores não identificados da equipe B (Corinthians), começaram 

a xingar os arbitros Paulo e Heliventon,  atrás da mesa de controle usando os seguintes 

xingamentos:  ‘’vão se foder, filhos da puta, você roubou, apita direito essa merda, 

vem aqui me tirar do ginásio’’. Com isso o árbitro Paulo Dotta chamou a comissão do 

Corinthians informando o que estava acontecendo para que eles tomassem alguma 

providencia, mas os mesmos nada fizeram, deixando com que os pais continuassem a 

ofende-los( Reg. 01792/04 Luiz A. S. Neto e a acompanhante de equipe 14136/11 

Luciana T. Araujo). Com isso os mesmos foram informados que seria feito um relatório 

à FPB, informando o ocorrido para que providencias possam ser tomadas. 

Sem mais a declarar 

Thaissa Nascimento – Representante da partida 

 


